



Građanska inicijativa „Istina o Istanbulskoj“ (www.istinaoistanbulskoj.info)

Tiskovna konferencija

subota 26.05.2018. u 9.30h kod štanda inicijative „Istina o Istanbulskoj“ na Trgu b. Jelačića

Peđa Grbin želi umrtviti hrvatske građane

Peđa Grbin i njegovi saborski istomišljenici žele pošto-poto ušutkati odnosno umrtviti hrvatske građane. U strahu od uspjeha građanskih inicijativa, sada žele brže-bolje mijenjati Ustav, te hitno staviti moratorij na trenutačne referendumske inicijative. G. Grbin se zalaže za Istanbulsku konvenciju radi navodne borbe protiv nasilja, a istovremeno vrši nasilje nad demokratskim pravima i slobodama građana. Oko ovakvog totalitarističkog ponašanja preuzetog iz komunističkog režima bi se trebali zabrinuti svi, a ne samo oni građani koji su potpisali za otkazivanje Istanbulske konvencije.

Istovremeno, totalitarističke ispade SDP-a šutke podržava Vlada g. Plenkovića. U vezi postupaka riječkog gradonačelnika Obersnela na naš se dopis prvo oglušilo Ministarstvo uprave, nakon čega smo se obratili Državnom izbornom povjerenstvu koje je samovoljno konstatiralo da nije za to nadležno, te je lopticu opet prebacilo na Ministarstvo uprave. Ministarstvo uprave je reklo da nije ni ono nadležno već da je nadležno Ministarstvo graditeljstva. I tako, dok ministarstva igraju ping-pong s pravima građana, vrijeme skupljanja potpisa bliži se kraju.

Bez obzira na sve opstrukcije političara, građani u velikom broju dolaze na naše štandove i potpisuju zahtjev za referendum. Hrvatski su ljudi prolili krv za slobodu i demokraciju i nećemo samo tako dozvoliti povratak u Obersnelov i Grbinov totalitarizam. S jučerašnjim podacima s terena (petkom) građanska inicijativa „Istina o Istanbulskoj“ premašila je 300.000 potpisa, a vjerujemo da u stvarnosti imamo i puno više. Imamo još dva dana i pozivamo sve ljude koji se žele potpisati a to još nisu učinili, da danas i sutra izađu na naša potpisna mjesta i daju svoj potpis (i ponesu OIB).

Organizacijski odbor građanske inicijative „Istina o Istanbulskoj“



Kontakt: info@istinaoistanbulskoj.info; 098-9038739 (Kristina Pavlović, koordinatorka inicijative)